
Απροσδόκητες Περιπέτειες



TORRES, ΜΙΑ ΑΠΡΟΣΔΟΚΗΤΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ 
Torres del Paine - το όνειρο του εξερευνητή.

Η απόλυτη γη της περιπέτειας.
Η έμπνευση πίσω από το Torres, μέσα από αυτό το δραματικό φυσικό τοπίο.

Μια σπάνια και αξέχαστη εμπειρία.
Αυτός είναι ο ενθουσιασμός της περιπέτειας και ο λόγος για τον οποίο περιμένατε το Torres.



ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΤΕ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΚΡΥΒΕΤΕ ΜΕΣΑ ΣΑΣ
Τολμηρό, στιβαρό, σίγουρο - το Torres έχει σχεδιαστεί από την αρχή για την επόμενη περιπέτειά σας. 
Με 3D προβολείς, φώτα ημέρας & πίσω φώτα LED και πίσω πόρτα εμπνευσμένη από το κάλυμμα του 
εφεδρικού τροχού, μοιάζει απόλυτα με ένα αυθεντικό SUV.



Αντλώντας σχεδιαστικά στοιχεία από το αυθεντικό SUV, το νέο Torres επανερμηνεύει το πνεύμα και την κληρονομιά της KGM.
Συνδυάζοντας στοιχεία του αρχικού σχεδιασμού σε μια τολμηρή, γεμάτη αυτοπεποίθηση εμφάνιση που συνδυάζεται με 
καινοτόμο τεχνολογία και λειτουργικότητα - αυτό είναι το Torres.

ΔΙΑΦΑΝΟΙ ΦΑΚΟΙ, ΠΛΗΡΕΙΣ LED ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ / 6 ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΕΣ ΡΑΒΔΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΓΡΙΛΙΑ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΕ ΣΤΥΛ ΣΗΜΑΙΑΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΠΙΣΩ ΦΩΤΩΝ LED

ΕΞΑΓΩΝΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΣΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΟΥ ΑΜΑΞΩΜΑΤΟΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΛΑΒΗ ΠΟΡΤΜΠΑΓΚΑΖ

ΖΗΣΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ



ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΚΡΙ
ΓΚΡΙ ΠΕΤΡΟΛ & ΓΚΡΙ ΛΕΥΚΟ 2-ΤΟΝΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΕ ΤΟΥΣ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΣΑΣ
Το φαρδύ, λεπτεπίλεπτο και σύγχρονο ταμπλό σάς χαρίζει απρόσκοπτη θέαση της 
διαδρομής σας. Είτε οδηγείτε μέσα στην πόλη, είτε ανάμεσα σε βουνά, απολαύστε το 
τοπίο που ξεδιπλώνεται και τη θέα που σας περιμένει στην επόμενη γωνία.

Απαλός και διακριτικός 
ατμοσφαιρικός φωτισμός 

που μπορεί να ρυθμιστεί σε 
οποιοδήποτε από τα 32 χρώματα, 

αναδεικνύει το εσωτερικό και 
μπορεί να προσαρμοστεί τη 
νύχτα για να αποφεύγεται η 

αντανάκλαση και να δημιουργείται 
αίσθηση ηρεμίας.

ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ 



ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΚΡΙ
ΓΚΡΙ ΠΕΤΡΟΛ & ΓΚΡΙ ΛΕΥΚΟ 2-ΤΟΝΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΕΞΥΠΝΟ, ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΑΙ 
ΔΙΑΙΣΘΗΤΙΚΟ
Ενσωματωμένο άψογα στο αρμονικό και εργονομικό εσωτερικό, 
το Torres ελαχιστοποιεί τη χρήση φυσικών χειριστηρίων, ενώ 
εξασφαλίζει καθαρή επικοινωνία, ευκολία στη λειτουργία και 
άνεση, παρουσιάζοντας πληροφορίες σε δύο ξεχωριστές οθόνες, 
συμπεριλαμβανομένης μιας οθόνης αφής 12,3 ιντσών που είναι 
διαισθητική και εύκολη στη χρήση.
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1. Σύστημα πλοήγησης 12,3’’ με κάμερα οπισθοπορείας HD

2. Apple CarPlay και Google Android Auto

3. Αυτόματος 2-ζωνικός κλιματισμός 

4. Κάμερες περιμετρικής θέασης 360ο



ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟ ΣΤΥΛ
Ενώ το εξωτερικό του Torres αποπνέει έναν σκληρό και ανθεκτικό χαρακτήρα, το εσωτερικό έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει 
έναν πιο κομψό, άνετο και σύγχρονο χώρο. Μπορείτε να διαμορφώσετε το Torres σας ώστε να ταιριάζει στο προσωπικό σας στυλ, 
επιλέγοντας από μια ποικιλία εσωτερικών χρωμάτων - γκρι, μαύρο ή καφέ, καθώς και να επιλέξετε από μια πληθώρα λειτουργιών 
για να πετύχετε το ιδανικό επίπεδο ευκολίας, άνεσης και χαλάρωσης.
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1. Πίσω καθίσματα με αναλογία 40:60 και δυνατότητα ανάκλισης 32,5° 2. Ηλεκτρικά μπροστινά καθίσματα 8 κατευθύνσεων με υποστήριξη μέσης 2 κατευθύνσεων για τον οδηγό

3. Κρεμάστρα ενσωματωμένη στο προσκέφαλο 4. Θερμαινόμενα καθίσματα μπροστινά και πίσω 5. Αεριζόμενα μπροστινά καθίσματα

ΔΙΧΡΩΜΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ: ΓΚΡΙ ΠΕΤΡΟΛ & ΓΚΡΙ ΛΕΥΚΟ



ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΩΔΗ ΖΩΗ ΣΑΣ
Το Torres προσφέρει έναν εξαιρετικό χώρο με άνεση και πρακτικότητα για εσάς και τον τρόπο ζωής σας.

ΕΞΥΠΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΤΑ ΠΟΡΤΜΠΑΓΚΑΖΕΞΥΠΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΤΑ ΠΟΡΤΜΠΑΓΚΑΖ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΟΥΜΠΙ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΟΡΤΜΠΑΓΚΑΖΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΟΥΜΠΙ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΟΡΤΜΠΑΓΚΑΖ



ΦΟΡΤΩΣΤΕ ΚΑΙ ΦΥΓΑΤΕ
Ο χώρος φόρτωσης προσφέρει χωρητικότητα από 703 λίτρα έως 1.662 λίτρα. 
Ένας γενναιόδωρος χώρος αποσκευών κατάλληλος για ένα μεσαίου μεγέθους SUV. 
Υπάρχει, επίσης, ένας διακριτικός και κρυφός χώρος κάτω από το πάτωμα φόρτωσης για ακόμα μεγαλύτερη απόδοση χώρου.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ

Χώρος φόρτωσης
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1. 2η σειρά καθισμάτων 100% αναδιπλούμενη 
(1.662 λίτρα)

2. 2η σειρά 60% αναδιπλούμενη (1.320 λίτρα)

3. 2η σειρά 40% αναδιπλούμενη (1.181 λίτρα)

4. Κανονικό κάθισμα (703 λίτρα)



ΙΣΧΥΡΟ, ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΟ
Όπου κι αν σας οδηγήσει το επόμενο ταξίδι σας, με το Torres θα απολαύσετε κάθε διαδρομή. Ο κινητήρας βενζίνης άμεσου ψεκασμού με turbo και το ομαλό, 
αποδοτικό κιβώτιο ταχυτήτων ανταποκρίνονται άμεσα από την εκκίνηση, επιδεικνύοντας εξαιρετική απόδοση υπό πραγματικές συνθήκες οδήγησης.
Απολαύστε τη διασκέδαση και τον έλεγχο με τους βελτιστοποιημένους τρόπους οδήγησης: Normal, Sport και Winter, μέσω του αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων.

Μέγ. Ισχύς (PS/rpm) 163 / 5,000 ~ 5,500

280 / 1,500 ~ 4,000

1,497 cc

1.5 GDI Turbo

Μέγ. Ροπή (Nm/rpm)

Κυβισμός

Κινητήρας Βενζίνης

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ‘SHIFT BY WIRE’
Το 3ης γενιάς, 6-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο AISIN, που έχει 
επιλεγεί για μερικά από τα καλύτερα αυτοκίνητα παγκοσμίως, 
προσφέρει εξαιρετική απόδοση αλλαγής ταχυτήτων για ευέλικτη 
και ομαλή οδήγηση.

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 1.5 GDI TURBO
Αποδίδει μέγιστη ροπή από χαμηλά στις 1,500rpm., 
προσφέροντας δυναμική οδήγηση στην καθημερινότητά σας.

ΣΥΣΤΗΜΑ IDLE STOP & GO (ISG)
Όταν το όχημα είναι σταματημένο (και το πεντάλ του φρένου 
πατημένο), ο κινητήρας σταματά αυτόματα. Αυτό αποτρέπει τη 
λειτουργία στο ρελαντί και βελτιώνει την κατανάλωση καυσίμου.

DRIVING MODE
Τρεις βελτιστοποιημένοι τρόποι οδήγησης (Normal, Sport και 
Winter) συνοδεύουν το αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων.

Normal

Winter

Sport



ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΠΡΟΗΓΜΕΝΟ ΧΑΛΥΒΑ ΥΨΗΛΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ
Η ακαμψία, η ακεραιότητα και η ασφάλεια του αμαξώματος έχουν ενισχυθεί με τη χρήση χάλυβα υψηλής αντοχής στο 78% της κατασκευής, ενώ 

εφαρμόζεται και η μέθοδος Hot Press Forming για ακόμη μεγαλύτερη ανθεκτικότητα.

78%
 ΥΨΗΛΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ 

ΧΑΛΥΒΑΣ

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗ ΦΥΣΗ ΤΟΥ
Το Torres προσφέρει κορυφαία ασφάλεια στην κατηγορία του – χωρίς συμβιβασμούς.
Με 8 αερόσακους - κορυφαίους στην κατηγορία - και την υψηλότερη χρήση χάλυβα υψηλής αντοχής, διασφαλίζεται η ασφάλεια του οδηγού και των 
επιβατών. Επιπλέον, οι υπενθυμίσεις ζώνης ασφαλείας για όλες τις πέντε θέσεις καθισμάτων εγγυώνται ότι κάθε διαδρομή ξεκινά με απόλυτη ασφάλεια.

8 ΑΕΡΟΣΑΚΟΙ

1. Αερόσακος οδηγού 2. Αερόσακος γονάτων οδηγού 3. Αερόσακος συνοδηγού

4/5. Πλευρικοί αερόσακοι οδηγού & συνοδηγού 6/7. Αερόσακοι κουρτίνα 

8. Αερόσακος κεντρικού καθίσματος

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΖΩΝΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ 
ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ
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ΟΔΗΓΗΣΤΕ ΜΕ ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ
Όπου κι αν σας οδηγήσει το πνεύμα της περιπέτειας, φτάστε με ασφάλεια και σιγουριά. Με την ενσωμάτωση καινοτόμων τεχνολογιών, το Torres 
προσφέρει μια ολοκληρωμένη σειρά προηγμένων συστημάτων υποβοήθησης οδήγησης, καθιστώντας το ένα από τα ασφαλέστερα και πιο άνετα 
αυτοκίνητα για οδήγηση και ταξίδι.

Σύστημα Πέδησης Έκτακτης Ανάγκης (AEB)

Συμβάλλει στην αποφυγή ή τον μετριασμό των 
συγκρούσεων ανιχνεύοντας αργά κινούμενα 
ή ακινητοποιημένα οχήματα μπροστά και 
προειδοποιεί εκ των προτέρων τον οδηγό.

Προειδοποίηση Τυφλού Σημείου (BSW) & 
Υποβοήθηση Σύγκρουσης Τυφλού Σημείου 
(BSA)

Εφαρμόζει αυτόματα φρένα αν ανιχνεύσει 
κίνδυνο σύγκρουσης με όχημα στο τυφλό 
σημείο κατά την αλλαγή λωρίδας..

Έξυπνη δέσμη μεγάλης σκάλας (SHB)

Μειώνει αυτόματα τους προβολείς όταν ένα 
όχημα πλησιάζει, καθιστώντας τη νυχτερινή 
οδήγηση ευκολότερη και ασφαλέστερη.

Σύστημα Ειδοποίησης Διατήρησης Λωρίδας 
(LDWS)
Σύστημα Διατήρησης Λωρίδας (LKAS)

Βελτιώνει την άνεση του οδηγού βοηθώντας το 
όχημα να παραμείνει στο κέντρο της λωρίδας.

Ειδοποίηση Εγκάρσια Κινουμένου Οχήματος 
(RCTA)

Όταν κάνετε όπισθεν και ένα όχημα που 
πλησιάζει ανιχνεύεται στη διαδρομή του, 
το RCTA ηχεί έναν συναγερμό και εφαρμόζει 
αυτόματα τα φρένα για να σταματήσει το όχημα 
και να μειωθεί ο κίνδυνος σύγκρουσης.

Προειδοποίηση εκκίνησης μπροστινού 
οχήματος (FVSW)

Προσελκύει την προσοχή του οδηγού οπτικά και 
ηχητικά όταν το όχημα ακριβώς μπροστά του 
απομακρύνεται.

Προειδοποίηση ασφαλούς εξόδου (SEW)

Προειδοποιεί εάν υπάρχει κίνδυνος σύγκρουσης 
με οχήματα στο τυφλό σημείο όταν ένας 
επιβάτης ανοίγει την πόρτα για να βγει από το 
όχημα μετά τη στάθμευση.

Ευφυές σύστημα υπο-βοήθησης ταχύτητας (ISA)

Με την ανίχνευση του ορίου ταχύτητας, αυτή η 
λειτουργία προειδοποιεί τον οδηγό και βοηθά 
στη διατήρηση του ορίου ταχύτητας. Εμφανίζετε 
η πινακίδα ταχύτητας στην οθόνη των οργάνων, 
και εάν το όχημα είναι πάνω από το όριο 
ταχύτητας, ο οδηγός ενημερώνετε και του ζητείτε 
να επαναφέρει την ταχύτητα.

ΤΑ ΠΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ ΟΔΗΓΟΥ

Προηγμένο Adaptive Cruise Control 
(IACC)
Υποβοήθηση Διατήρησης Κεντρικής 
Θέσης Λωρίδας (CLKA)
Το IACC παρέχει έλεγχο υποβοήθησης διατήρησης 
στο κέντρο της λωρίδας σε οποιαδήποτε 
ταχύτητα. Το CLKA βελτιώνει την άνεση του 
οδηγού, βοηθώντας το όχημα να παραμένει στο 
κέντρο της λωρίδας του, είτε κινείται με υψηλή 
είτε με χαμηλή ταχύτητα, παρακολουθώντας 
τις γραμμές της λωρίδας μέσω της μπροστινής 
κάμερας και προσαρμόζοντας το τιμόνι.

Ηλεκτρονικό Σύστημα Ευστάθειας (ESC)
Το Ηλεκτρονικό Σύστημα Ευστάθειας (ESC) δίνει προτεραιότητα στην ασφάλεια των επιβατών, 
βοηθώντας στη διατήρηση της κατευθυντικής σταθερότητας όταν ένα ή περισσότερα ελαστικά 
έχουν χάσει την πρόσφυση.

1. Ηλεκτρονικός Έλεγχος Ευστάθειας (ESC) 2. Σύστημα αποφυγής συγκρούσεων3. Υποβοήθηση 
Σταθερότητας Ρυμουλκούμενου (TSA)

*Οι οδηγοί πρέπει να κρατούν τα χέρια τους στο 
τιμόνι και να κοιτούν μπροστά για ασφάλεια. 1 2 3



ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ
Είτε ανεβαίνετε ένα βουνό είτε διασχίζετε ένα ποτάμι, το Torres παραμένει σταθερό και αξιόπιστο. Με το εξαιρετικά εντυπωσιακό 
σύστημα τετρακίνησης, προσφέρει κορυφαίες ικανότητες εκτός δρόμου, ακόμα και στις πιο απαιτητικές επιφάνειες, ενώ μπορείτε 
να ρυμουλκήσετε σκάφος, τροχόσπιτο ή άλλο ρυμουλκούμενο χωρίς ανησυχία.

ΔΙΑΣΧΙΣΗ ΝΕΡΩΝ 
Το Torres μπορεί να βυθιστεί σε βάθος έως 300mm (με ταχύτητα κάτω από 30km/h), χάρη στην 
αποτελεσματική στεγανοποίηση του σασί του.

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ
Σε περίπτωση ταλάντευσης του ρυμουλκούμενου κατά τη ρυμούλκηση, η Λειτουργία 
Υποβοήθησης Σταθερότητας Ρυμουλκούμενου επεμβαίνει, βοηθώντας τον οδηγό να 
ανακτήσει τον έλεγχο όταν αυτή η ανησυχητική κατάσταση αρχίζει να επηρεάζει το 
τιμόνι και τη σταθερότητα της κατεύθυνσης.

Με φρένα στο 
ρυμουλκούμενο:

Χωρίς φρένα στο 
ρυμουλκούμενο:

1,500kg 750kg (2WD/MT) 500kg (2WD/AT, 4WD/AT)

ΣΥΣΤΗΜΑ AWD (ΤΕΤΡΑΚΙΝΗΣΗ)
Είτε οδηγείτε εκτός δρόμου είτε σε βροχή, το Torres εξασφαλίζει ασφαλή απόδοση μέσω της βέλτιστης 
κατανομής της κινητήριας δύναμης μεταξύ των μπροστινών και των πίσω τροχών. Αυτό οφείλεται στο 
σύστημα AWD, το οποίο έχει αναπτυχθεί από την KGM, με αποδεδειγμένη εμπειρία στο σχεδιασμό και 
την κατασκευή τετρακίνητων συστημάτων. 2WD AWD AWD lock mode

Driving 

Modes
*(Ισχύει για ταχύτητες κάτω από 30km/h)



Μεταλλική εμφάνιση πίσω προφυλακτήρα Ηλεκτρικό φρένο στάθμευσης με λειτουργία 
αυτόματης στάθμευσης

Εφεδρικό λάστιχο “Get you home” Κάλυμμα αποσκευώνΚάλυμμα για βάση ρυμούλκησης Ασύρματος φορτιστής κινητούΣυσκευή walk-in για κάθισμα επιβατών Υδραυλική υποστήριξη καπό

Ηλεκτρική ηλιοροφή Πίσω κλιματισμόςΚεραία οροφής “Shark Fin” με Glonass, DAB και GSM Σκιάδια πίσω θυρώνΥψηλά τοποθετημένος κεντρικός LED φωτισμός 
φρένου

Θύρα 12V και φορτιστές USB μπροστά και πίσωΚάμερα οπισθοπορείας HD Ρυθμιζόμενο σκιάδιο με φωτισμό

Σύστημα αυτόματου κλειδώματος θυρών Οροφή κονσόλας με φως και διακόπτη ελέγχου 
ηλιοροφής

LED φώτα ομίχλης εμπρός Θήκες για ποτήρια στο υποβραχιόνιοΛεπτομέρειες καπό ΠοτηροθήκεςΜεταλλική εμφάνιση λεπτομέρειας C-Pillar Κεντρικός χώρος κάτω από το κάθισμα

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΝΤΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΗΣΗ ΣΑΣ ΠΙΟ ΕΞΥΠΝΗ, ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΙ ΑΝΕΤΗ.

Front

Front

Rear

Rear



ΧΡΩΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΧΡΩΜΟ ΑΜΑΞΩΜΑ ΜΟΝΟΧΡΩΜΟ ΑΜΑΞΩΜΑΑΜΑΞΩΜΑ ΜΕ ΔΙΧΡΩΜΙΑ ΑΜΑΞΩΜΑ ΜΕ ΔΙΧΡΩΜΙΑ

LATTE GREIGE 
(EBL)

GRAND WHITE 
(WAA)

IRON METAL 
(ADE)

FOREST GREEN 
(GAO)

DANDY BLUE 
(BAS)

SPACE BLACK 
(LAK)

ΑΜΑΞΩΜΑ ΜΕ ΔΙΧΡΩΜΙΑ (ΜΑΥΡΗ ΟΡΟΦΗ) 
Μαύρη οροφή, αεροτομή οροφής και ράγες οροφής

17’’ 18’’ 20’’

ΖΑΝΤΕΣ

Ζάντες 
αλουμινίου

Ζάντες αλουμινίου 
diamond cut

Ζάντες αλουμινίου 
diamond cut

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ

ΓΚΡΙ ΠΕΤΡΟΛ & ΓΚΡΙ ΛΕΥΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ (ADF) ΜΑΥΡΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ (LBH)ΚΑΦΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ (ΟΒΒ)

Κάθισμα από TPU

Υφασμάτινα καθίσματα Υφασμάτινα καθίσματα

Κάθισμα από TPUΚάθισμα από TPU & ύφασμα Δερμάτινα καθίσματα με σχέδιοΔερμάτινα καθίσματα με σχέδιο Δερμάτινα καθίσματα με σχέδιο



ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ TORRES
URBAN
Εξωτερικό

Άνεση

Ζάντες ελαφρού κράματος 17’’ 

Ράγες οροφής - Μαύρο

Προβολείς LED

Ενδείκτες πορείας εμπρός – LED

Φώτα ημέρας LED

Πίσω φώτα ομίχλης & STOP - LED

Ρύθμιση ύψους δέσμης προβολέων

Εξωτερικοί καθρέπτες – ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι, 
ηλεκτρικά αναδιπλούμενοι

Εξωτερικές λαβές θυρών & καθρέπτες στο χρώμα του αμαξώματος

Θέση τοποθέτησης κοτσαδόρου

Κεντρικός διάκοσμος πίσω στο χρώμα του αμαξώματος

Οπίσθιο παρμπρίζ και θύρες - Ελαφρά σκίαση

Εμπρόσθιο παρμπρίζ - Ελαφρά σκίαση & Ηχομόνωση

Εμπρόσθιες/οπίσθιες θύρες - Ελαφρά σκίαση

Φιμέ κρύσταλλα (πίσω πόρτες)

Κιτ επισκευής ελαστικού

Συρόμενα αλεξήλια

Φωτισμός καμπίνας - LED

Υφασμάτινη επένδυση καθισμάτων 

Επένδυση θυρών με δέρμα

Κάθισμα οδηγού με ρύθμιση απόστασης, κλίσης & ύψους με 
ρυθμιζόμενα προσκέφαλα

Αναδίπλωση πίσω καθίσματος 60:40

Θήκες στις πλάτες των καθισμάτων

Κουτί στον χώρο αποσκευών

Cruise Control (Adaptive στις εκδόσεις ΑΤ)

Οθόνη LCD 12.3” στον πίνακα οργάνων

Σύστημα πλοήγησης 12.3”

Apple CarPlay

Ασύρματη φόρτιση κινητού (μόνο στις εκδόσεις AT)

Σύστημα Start/Stop

Συναγερμός 

Bluetooth με υποστήριξη Hands-free

Πίσω κάμερα

Αισθητήρες παρκαρίσματος πίσω

Άνοιγμα πίσω πόρτας – Μηχανικό

6 ηχεία

Χειριστήρια στο τιμόνι

Εσωτερικό
Δερμάτινο τιμόνι 

Αλεξήλια με καθρέπτη και φως (οδηγού / συνοδηγού)

Ρύθμιση σκληρότητας τιμονιού (Normal, ECO, Sport) 

Τιμόνι με ηλεκτρική υποβοήθηση

Αυτόματος κλιματισμός

Θύρα USB εμπρός/πίσω

Πρίζα 12V εμπρός

Αισθητήρες βροχής & φωτός

Αυτόματη λειτουργία υψηλής σκάλας προβολέων (HBA)

Ευφυές σύστημα υπο-βοήθησης ταχύτητας (ISA)

Σύστημα Διατήρησης Λωρίδας (LKAS)

Σύστημα ελέγχου πίεσης ελαστικών (TPMS)

Σύστημα πέδησης μετά τη σύγκρουση (MCB)

Ειδοποίηση Εκκίνησης Εμπρόσθιου Οχήματος (FVSA)

Ειδοποίηση Προσοχής Οδηγού (DAA)

Ειδοποίηση Απόστασης Ασφαλείας (SDA)

Ηλεκτρικό χειρόφρενο

Ασφάλεια

URBAN PLUS (Επιπλέον της URBAN)
Εξωτερικό

Ζάντες ελαφρού κράματος 18’’

Ρεζέρβα στις εκδόσεις 4WD

Μετωπικοί/πλευρικοί αερόσακοι εμπρός

Αερόσακοι τύπου κουρτίνας

Αερόσακος μεταξύ των καθισμάτων εμπρός

ISOFIX στις πίσω θέσεις

Φρένα εμπρός - Αεριζόμενοι δίσκοι

Φρένα πίσω - Συμπαγείς δίσκοι

Ηλεκτρονικό Σύστημα Ευστάθειας (ESC)

Σύστημα αντι-εμπλοκής τροχών (ABS)

Σύστημα Ελέγχου Πρόσφυσης (TCS)

Σύστημα Προστασίας Ανατροπής (ARP)

Υποβοήθηση Εκκίνησης σε κλίση (HSA)

Ένδειξη Έκτακτης Πέδησης (ESS)

Σύστημα υποβοήθησης κατάβασης (HDC)

Σύστημα Πέδησης Έκτακτης Ανάγκης (AEBS)

Σύστημα ειδοποίησης διατήρησης λωρίδας (LDWS)

Εσωτερικό
Εσωτερικός καθρέπτης ημέρας/νύκτας

Πάτωμα χώρου αποσκευών & κουτί αποθήκευσης 
(μόνο στις εκδόσεις 2WD)

Επένδυση καθισμάτων - TPU

Κεντρικό υποβραχιόνιο πίσω

Θερμαινόμενα καθίσματα εμπρός



ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (mm)

1,610 2,6801,630

1,
71

0 

1,890 4,705

CLUB (Επιπλέον της URBAN PLUS)

CLUB PLUS (Επιπλέον της CLUB)

PLATINUM  (Επιπλέον της CLUB PLUS)

Άνεση

Ασφάλεια

Εσωτερικό

Εσωτερικό

Εξωτερικο

Κάμερα Περιμετρικής Θέασης

Αερόσακος γονάτων οδηγού

Σκιάδια θυρών

Επένδυση καφέ χρώματος: Πίνακας οργάνων, Μοχλός 
ταχυτήτων, Πόρτες, Τιμόνι

Επένδυση μαύρου χρώματος: Οροφή εσωτερικά, 
Αλεξήλια, Κεντρική κονσόλα οροφής

Κάθισμα οδηγού - Ηλεκτρική ρύθμιση οσφυικής 
υποστήριξης, κρεμάστρα, ρυθμιζόμενα προσκέφαλα

Κάθισμα συνοδηγού - Ρύθμιση απόστασης, κλίσης & 
ύψους με ρυθμιζόμενα προσκέφαλα

Θερμαινόμενα καθίσματα πίσω

Αεριζόμενα καθίσματα εμπρός

Δερμάτινο σαλόνι

Ζάντες αλουμινίου 20”

Εσωτερικό

Άνεση

Ασφάλεια

Κάθισμα συνοδηγού με ηλεκτρική ρύθμιση

Ηλεκτρική πίσω πόρτα

Safe Exit Warning

Ασφάλεια
Σύστημα ειδοποίησης Τυφλού Σημείου (BSW)

Ειδοποίηση Εγκάρσια Κινουμένου Οχήματος (RCTW)

Άνεση
Έξυπνο κλειδί

Εμπρός φώτα ομίχλης – LED

Αισθητήρες παρκαρίσματος εμπρός

Θερμαινόμενο τιμόνι



TEXNIΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ   

Συνολικό μήκος (mm)                                                                                          4.705  

Συνολικό πλάτος  (mm)                                                                                          1.890 

Συνολικό ύψος  (mm)                                                                                   1.710 (1.720 w/ racks) 

Μεταξόνιο  (mm)                                                                                       2.680 

Εμπρός / πίσω μετατρόχιο  (mm)                                                                                          1.610 / 1.630 

Εμπρός / πίσω πρόβολος  (mm)                                                                                            935 / 1.090 

Γωνία προσέγγισης  (o)                                                                                          -- 

Γωνία διαφυγής  (o)                                                                                          -- 

Γωνία ράμπας  (o)                                                                                          --

Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος

(χωρίς φορτίο)  (mm)                                                                                         195

Κύκλος στροφής  (m)                                                                                        5,42

ΒΑΡΗ

Μικτό βάρος  (kg)                                                             2.050 (MT 2WD), 2.080 (AT 2WD), 2.170 (AT 4WD) 

Βάρος οχήματος  (kg)                                                             1.498 (MT 2WD), 1.528 (AT 2WD), 1.618 (AT 4WD) 

Μέγιστο βάρος έλξης με φρένα  (kg)                                                                                       1.500 

Μέγιστο βάρος έλξης χωρίς φρένα  (kg)                                                                                     750 (MT) / 500 (AT) 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ   

Τύπος καυσίμου                                                                                               Petrol 

Χωρητικότητα ρεζερβουάρ (lt)                                                                                             50 

Κυβισμός (cc)                                                                                               1.497 

Διάμετρος x Διαδρομή (mm)                                                                                              76,0 x 82,5 

Σχέση συμπίεσης                                                                                               9,5 : 1 

Αριθμός κυλίνδρων                                                                                               4 

Μέγιστη ισχύς   (kW)                                                                                              120 

Μέγιστη ισχύς ηλεκτροκινητήρα (kW)                                                                                              -- 

Μπαταρία (kWh)                                                                                              -- 

Μέγιστη ιπποδύναμη (PS)                                                                                             163 

Μέγιστη ροπή (Nm)                                                                                             280 

Μέγιστη ταχύτητα (km/h)                                                                                       194 (MT), 191 (AT)

Αυτονομία συνδ. κύκλου (km/h)                                                                                              -- 

Αυτονομία κύκλου πόλης (km/h)                                                                                              -- 

Εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα CO2  (g/km)                                                                180 (MT 2WD), 194 (AT 2WD), 205 (AT 4WD) 

Κατηγορία εκπομπών ρύπων                                                                                                Euro 6d-full

Κατανάλωση καυσίμου Μικτού Κύκλου  (lt/100km)                                                               7,9 (MT 2WD), 8,5 (AT 2WD), 9,0 (AT 4WD)

XΡONOI ΦΟΡΤΙΣΗΣ

Standard - 11kW (0% -100%) ώρες  

Γρήγορη - 100kW (20% - 80%) λεπτά  

Ταχεία - 350kW (10% - 80%) λεπτά  



Γενική Αντιπροσωπεία Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε.
Λ. Αθηνών 169, 104 47 Αθήνα , Τηλ. 210 3479700
5ο χλμ. Θεσ/κης - Κατερίνης, 57009 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310 751770

KGM Hellas. Ακολουθήστε μας σε:

Έγινε κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να διασφαλιστεί η ορθότητα του περιεχομένου αυτού του εντύπου κατά τον χρόνο εκτύπωσης. 
Ορισμένα χαρακτηριστικά διατίθενται ανάλογα με την έκδοση, ή ως βασικά ή ως προαιρετικά (με επιπλέον χρέωση). 
Όλες οι προδιαγραφές μπορούν να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση. Λόγω των μεθόδων εκτύπωσης που χρησιμοποιούνται, τα χρώματα που εμφανίζονται 
σε αυτό το έντυπο ενδέχεται να διαφέρουν από τις πραγματικές αποχρώσεις της βαφής και των υλικών της ταπετσαρίας που χρησιμοποιούνται. 
Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον τοπικό σας έμπορο για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες. TORRES 2025FG


